Bertin matematico:

Problemas razonados: 2° y 3° de Primaria
03.- Cada mariposa hembra

puede poner hasta 400
huevos. S1i tenemos 8 de B
ellas, (Cuantos  huevos ‘=&
podrian poner todas ellas? * = -

Datos:

Huevos que pueden poner:

Mariposas:

A ver, a ver...
Podriamos sumar 400 ocho veces:

400 + 400 + 400 + 400 + 400 + 400 + 400 + 400 =
jUf, qué largo!

Va a ser mas facil hacer una:

Operacién: O

Recuerda que no hay que complicarse con los
ceros. Solo se afiaden al final

Solucién: Entre las 8 podrian poner
huevos.

Idea original: Emilio Martin
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